
Autori u prvih 10 brojeva Lahora

Martina Kekelj

U proteklih je pet godina u Lahoru objavilo svoje radove 87 autora. Časopis
je okupio znanstvenike iz različitih područja, u najvećemu broju profesore
hrvatskoga jezika, od kojih se velik broj, više od trećine, bavio hrvatskim
kao stranim, drugim ili nasljednim jezikom teorijski ili poučavanjem. Među-
tim, u Lahoru također pišu stručnjaci (i) drugih jezika (švedskoga, ukrajin-
skoga, rusinskoga, njemačkoga, španjolskoga, engleskoga, ruskoga, francu-
skoga, bugarskoga, mađarskoga, slovenskoga, poljskoga, rumunjskoga), fo-
netičari, opći i primijenjeni lingvisti, uključujući logopede i glotodidaktičare,
a jedan se autor bavio statistikom.

Većina je autora iz Hrvatske, više od petine bilo ih je iz inozemstva.
Hrvatski su autori uglavnom iz Zagreba, dok ih je iz Splita, Rijeke, Zadra,
Pule i Osijeka ukupno četrnaest. Inozemni su autori bili iz Austrije (Beč,
Eisenstadt, Graz), Slovenije (Ljubljana), Mađarske (Veszprem), Bosne i Her-
cegovine (Mostar), Njemačke (Tübingen, Giessen, Bonn), Nizozemske (Am-
sterdam), Makedonije (Skoplje), Bugarske (Sofija), Rusije (Moskva), Ve-
like Britanije (Norwich, Norfolk), SAD-a (Bloomington, Indiana) i Japana
(Tokyo). Nisu svi autori iz inozemstva stranci, neki su hrvatski državljani
koji su privremeno boravili u inozemstvu, uglavnom kao lektori inojezičnoga
hrvatskoga, drugi su hrvatski iseljenici, treći nasljedni govornici hrvatskoga.
Isto tako među autorima iz Hrvatske ima stranih useljenika koji žive i rade
u našoj zemlji.1 Četvero je autora objavilo neke radove u Lahoru dok su
radili u Hrvatskoj, a druge tijekom svojega boravka u inozemstvu.

Nekoliko se autora dosad istaklo većim brojem radova objavljenih u
Lahoru. Četrnaestero ih ima ukupno tri i više radova, šesnaestero po dva,
a preostalih pedeset i sedam po jedan. Po šest recenziranih radova objavilo
ih je dvoje, po četiri rada dvoje, po tri rada dvoje, po dva rada devetero, a
po jedan pedeset i dvoje autora, pri čemu su neki radovi bili u suautorstvu.
Iako broj izdanih radova govori sam za sebe, s nekoliko rečenica predstavit
će se dosad najmarljiviji autori, njihov je popis naveden u (1).

1Zahvaljujem glavnoj urednici na prikupljenim podatcima.
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(1) Autor Recenzirani radovi Ostali radovi Ukupno

1. Zrinka Jelaska 6 15 21
2. Sanda Lucija Udier 6 8 14
3. Lidija Cvikić 4 2 6
4. Zrinka Kolaković 4 2 6
5. Milvia Gulešić-Machata 3 2 5
6. Jasna Novak-Milić 3 1 4
7. Ana Grgić (r. Ćalušić) 2 2 4

Glavna urednica od prvoga broja, Zrinka Jelaska, objavila je ukupno dva-
deset i jedan rad. Razumljiva je tako velika brojka jer je u svakome broju
pisala uvodnik, ukupno njih deset. Ukupno je, većinom u suautorstvu, napi-
sala šest znanstvenih radova (izvornih, prethodnih priopćenja i preglednih),
ostalo su prikazi i crtice. Redovita je profesorica na Katedri za hrvatski stan-
dardni jezik na Odsjeku za kroatistiku Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u
Zagrebu i prodekanica je za znanost i međunarodnu suradnju Sveučilišta u
Zagrebu. Od 1993. godine vodi Sveučilišnu školu hrvatskoga jezika i kulture
u Zagrebu koja nije iznjedrila samo mnoge profesore inojezičnoga hrvatskoga
već i više od sedam stotina polaznika Škole, od kojih se mnogi danas ak-
tivno služe hrvatskim jezikom. Ona je i stručna savjetnica u izradi i provedbi
prvoga internetskoga tečaja inojezičnoga hrvatskoga HiT-1.

Sljedeći je najplodniji suradnik Lahora Sanda Lucija Udier, viša lekto-
rica Croaticuma na Odsjeku za kroatistiku Filozofskoga fakulteta Sveučili-
šta u Zagrebu. Ona je u svojim početcima predavanja hrvatskoga strancima
bila suradnik Sveučilišne škole. Nekoliko je godina voditeljica Croaticuma
u kojemu cijele godine sve više stranaca i nasljednih govornika uči hrvatski,
čak dvjestotinjak po semestru. Sama ili u suautorstvu objavila je četrna-
est radova, od kojih je šest znanstvenih (izvornih ili preglednih), a bila je
suurednik tematskoga broja o jezičnome procjenjivanju.

Po broju radova slijede dvije autorice: Lidija Cvikić i Zrinka Kolaković.
Svaka od njih ima šest radova, samostalnih ili u suautorstvu, od toga po
četiri znanstvena. Lidija Cvikić radi na Katedri za hrvatski standardni jezik
na Odsjeku za kroatistiku Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu kao
znanstvena novakinja. Dvije je godine radila na Sveučilištu Bloomington
u Indiani (SAD) kao lektor, od tada tamo redovito ljeti predaje hrvatski.
Zrinka Kolaković radi na Sveučilištu Justusa Liebiga u Giessenu (Njemačka)
kao lektor hrvatskoga. Obje su autorice počele predavati inojezični hrvatski
u Sveučilišnoj školi hrvatskoga jezika i kulture u Zagrebu, a predavale su i na
Croaticumu. Sada se bave i poučavanjem na prvome internetskome tečaju
inojezičnoga hrvatskoga HiT-1, čije su suautorice.
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Idući je suradnik po čestoti Milvia Gulešić-Machata s pet radova, od
toga tri znanstvena u suautorstvu. Ona radi kao viši lektor na Croaticumu,
a predavala je inojezični hrvatski na sveučilištima u Mađarskoj i Slovačkoj.
I Jasna Novak-Milić ima tri znanstvena rada od ukupno objavljena četiri,
u suautorstvu ili sama. Ona radi kao docent na Katedri za skandinavistiku
Odsjeka za anglistiku, a jednu je godinu provela na Sveučilištu Bloomington
u Indiani (SAD) kao lektor hrvatskoga. Bila je prva hospitantica u Sveučiliš-
noj školi i prva zamjenica voditeljice pa u njoj najduže radi. Ana Grgić (r.
Ćalušić) objavila je četiri rada u Lahoru, od toga dva znanstvena (izvorni
i pregledni). Također je dugogodišnja suradnica Sveučilišne škole i vanjska
suradnica Croaticuma.

Sedam spomenutih autorica slijedi šest drugih koje su objavile po tri
rada. Jelena r. Kuvač Kraljević, docentica na Edukacijsko-rehabilitacijskome
fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, jedna je od glavnih suradnica Polina i struč-
njakinja za usvajanje hrvatskoga djece urednoga razvoja i djece s poteško-
ćama. Željka Macan radi kao lektorica hrvatskoga na kroatistici Sveučilišta
u Rijeci, a tri je godine bila lektor hrvatskoga u Grazu. Martina Kekelj koja
je nekoliko godina radila u Sveučilišnoj školi i hospitirala u Croaticumu, radi
u Rijeci kao rehabilitator djece oštećena sluha jer je osim hrvatskoga završila
i fonetiku,. Maša Musulin radi u Zagrebu, godinama je predavala hrvatski
u Sveučilišnoj školi, a bila je po godinu dana u Južnoj Americi i Španjolskoj
kao lektor hrvatskoga jer je osim hrvatskoga diplomirala i španjolski jezik.
Ivana Olujić radi kao znanstvena novakinja na Odsjeku za romanistiku Fi-
lozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, gdje predaje rumunjski, bila je
po godinu dana lektor hrvatskoga u Austriji i Rumunjskoj. Tamara Gazdić-
Alerić radi kao viša asistentica na Katedra za hrvatski jezik i književnost,
scensku i medijsku kulturu Učiteljskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

Poimence će se spomenuti još šest autora koji su objavili dva recen-
zirana rada u Lahoru. Jedna je stručnjakinja za inojezični slovenski Ina
Ferbežar, voditeljica stručne službe u Centru za slovenski kao drugi i strani
jezik Odjela za slovenistiku Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Ljubljani.
Druga je Barbara Kryżan-Stanojević, polonistica i Poljakinja koja radi kao
docentica Odsjeka za zapadnu slavistiku Filozofskoga fakulteta Sveučilišta
u Zagrebu. Treća je Vesna Požgaj-Hadži, kroatistica i Hrvatica koja živi u
Sloveniji i radi kao redovita profesorica na Odjelu za slavistiku Sveučilištu u
Ljubljani. Četvrta je Milica Mihaljević, znanstvena savjetnica na Institutu
za hrvatski jezik i jezikoslovlje. Peti je Marko Alerić, viši asistent na Ka-
tedri za metodiku Odsjeka za kroatistiku Filozofskoga fakulteta Sveučilišta
u Zagrebu. Šesta je Marija Bošnjak, sadašnja zamjenica voditeljice Sveuči-
lišne škole, također predavačica i suautorica HiT-1 te vanjska suradnica na
Odsjeku za zapadnu slavistiku Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.
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Osim dosad nabrojanih devetnaest autora u Lahoru je još devet autora
objavilo više od jednoga rada, s time da je jedan recenzirani, a drugi u
kategoriji ostalih radova: Ines Carović (r. Šafarić), Jelena Cvitanušić-
Tvico, Marina Bergovec, Marinela Aleksovski, Marta Medved Krajnović,
Nives Opačić, Petar Vuković, Tatjana Povalec (r. Ratkajec) i Iva Naza-
lević. Više od jednoga nerecenziranoga rada objavilo je četvero suradnika:
tri Ivana Brač, a po dva nerecenzirana rada Bernardina Petrović, Katarina
Aladrović i Marija Bilić. Ostalih je 57 suradnika objavilo samo po jedan
rad, u jednoj ili drugoj kategoriji.

U abecednomu su popisu u (2) zasebno navedeni grad, država i broj
objavljenih radova pojedinih autora (Hrvatska je navedena kraticom). Uz
svakoga se autora navodi mjesto gdje živi i radi, zemlja ako nije Hrvatska,
broj sveska u kojemu je objavljen rad, brojka recenziranih radova i brojka
nerecenziranih radova te njihov zbroj. Kada su autorice mijenjale prezime,
navedeno je i djevojačko prezime, u zagradi ako je zamijenjeno udanim, bez
zagrade ako su se pojavljivale različite inačice: jedno, drugo, niz od dva ili
dvostruko prezime.

Uredništvo je uvijek poticalo objavljivanje radova mladih stručnjaka u
nastajanju. Vjerujem da, dok zahvaljujem uredništvu na pruženoj prilici,
mogu zahvaliti i u ime ostalih koji su svoje prve radove objavili u Lahoru,
neki još u studentskim danima.

(2) Ime i prezime autora Mjesto Zemlja Svezak Vrsta rada

rec + ostali

Katarina Aladrović-Slovaček Zagreb Hr 5,7 0 + 2 = 2
Marinela Aleksovski Zagreb Hr 5,9 1 + 1 = 2
Marko Alerić Zagreb Hr 2,7 2 + 0 = 2
Martina Arapović Mostar BiH 10 1 + 0 = 1
Artur Rafaelović Bagdasarov Moskva Rusija 3 1 + 0 = 1
Danijela Bajić Zagreb Hr 9 0 + 1 = 1
Mirela Barbaroša-Šikić Zagreb Hr 6 1 + 0 = 1
Valentina Baričević Rijeka Hr 8 1 + 0 = 1
Mirjana Benjak Pula Hr 5 1 + 0 = 1
Marina Bergovec Zagreb Hr 3,4 1 + 1 = 2
Marija Bilić Zagreb Hr 3,7 0 + 2 = 2
Vesna Bjedov Osijek Hr 7 1 + 0 = 1
Vlatka Blagus Eisenstadt Austrija 2 1 + 0 = 1
Marija Bošnjak Zagreb Hr 6,8,10 2 + 1 = 3
Tomislava Bošnjak-Botica Zagreb Hr 4 1 + 0 = 1
Ivana Brač Zagreb Hr 9,10 0 + 3 = 3
Irena Brdar Zagreb Hr 10 0 + 1 = 1
Tanja Brešan Split Hr 5 0 + 1 = 1
Ivana Brković Zagreb Hr 2 0 + 1 = 1
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(2) Ime i prezime autora Mjesto Zemlja Svezak Vrsta rada

rec + ostali

Irina Budimir Mostar BiHr 3 0 + 1 = 1
Ines Carović (r. Šafarić) Zagreb Hr 1,2 0 + 1 = 1
Lidija Cvikić Zagreb / Hr 2-6,9 4 + 2 = 6

Bloomington SAD
Jelena Cvitanušić-Tvico Bonn Njemačka 4,10 1 + 1 = 2
Marica Čilaš-Mikulić Zagreb Hr 1 1+0 = 1
Marina Čubrić Zagreb Hr 6 0 + 1 = 1
Ana Ćalušić v. A. Grgić
Helena Delaš Zagreb Hr 9 1+ 0 = 1
Ina Ferbežar Ljubljana Slovenija 6,6 2+ 0 = 2
Danijela Filipović-Bojanić Zagreb Hr 8 1 + 0 = 1
Anđela Frančić Zagreb Hr 2 0 + 1 = 1
Tamara Gazdić-Alerić Zagreb Hr 1,7 1 + 2 = 3
Jagoda Granić Split Hr 3 0 + 1 = 1
Ana Grgić (r. Ćalušić) Zagreb Hr 1,6,9 2+ 2 = 4
Milvia Gulešić-Machata Zagreb Hr 1,4,5 3 + 2 = 5
Edita Hercigonja-Mikšik Zagreb Hr 9 0 + 1 = 1
Marijana Horvat Zagreb Hr 4 1 + 0 = 1
Gordana Hržica Zagreb Hr 4 1 + 0 = 1
Lana Hudeček Zagreb Hr 2 0 + 1 = 1
Ksenija Ivir-Ashworth Lodon Vel. Brit. 2 1 + 0 = 1
Zrinka Jelaska Zagreb Hr 1-10 6 + 15 =21
Višnja Josipović Zagreb Hr 3 1 + 0 = 1
Martina Kekelj Rijeka Hr 4,5,8,10 1 + 3 = 4
Andrea Zorka Beč Austrija 1 1 + 0 = 1
Kinda-Berlakovich

Zrinka Kolaković Zagreb / Hr 3,4,5,7,9 4 + 2 = 6
Giessen Njemačka

Aida Korajac Zagreb Hr 8 0 + 1 = 1
Josipa Korljan Split Hr 9 1 + 0 = 1
Angelika Kornfeind Eisenstadt Austrija 2 1 + 0 = 1
Melita Kovačević Zagreb Hr 9 1 + 0 = 1
Jelena Kraljević v. J. Kuvač
Katica Krešić Mostar BiH 10 1 + 0 = 1
Barbara Kryżan-Stanojević Zagreb Hr 6,10 2 + 0 = 2
Jelena Kuvač-Kraljević Zagreb Hr 1,4.9 2 + 1 = 3
Josip Lasić Split Hr 8 1+0 = 1
Karolina Lice Zagreb Hr 10 1 + 0 = 1
Radovan Lučić Amsterdam Nizozemska 2 1 + 0 = 1
Željka Macan Graz / Austrija 2,5,7 1 + 0 = 1

Rijeka Hr
Ivan Majić Zagreb Hr 2 0 + 1 = 1
Ivan Marković Zagreb Hr 3 1 + 0 = 1
Gordan Matas Split Hr 5 0 + 1 = 1
Marta Medved-Krajnović Zagreb Hr 1,7 0 + 1

Tokyo Japan 1 + 0 = 2
Milica Mihaljević Zagreb Hr 4,7 2 + 0 = 2
Vesna Mildner Zagreb Hr 1 1 + 0 = 1
Maša Musulin Zagreb Hr 1,2 1 + 2 = 3
Judit Navracsics Veszprem Mađarska 5 1 + 0 = 1
Iva Nazalević Zagreb Hr 4,10 1 +1 = 2
Jasna Novak-Milić Zagreb Hr 1,6,10 3 + 1 = 4
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(2) Ime i prezime autora Mjesto Zemlja Svezak Vrsta rada

rec + ostali

Ivana Olujić Zagreb Hr 1,4,8 1 + 2 = 3
Nives Opačić Zagreb Hr 1,4 1 + 1 = 2
Antun Pavlin Samobor Hr 1 1 + 0 = 1
Dunja Pavličević-Franić Zagreb Hr 1 1 + 0 = 1
Bernardina Petrović Zagreb Hr 3 0 + 2 = 2
Tatjana Povalec (r. Ratkajec) Zagreb Hr 1,4 1 + 1 = 2
Vesna Požgaj-Hadži Ljubljana Slovenija 5,6 2 + 0 = 2
Ivona Radić Zagreb Hr 9,10 1 + 0 = 1
Željana Radić Split Hr 1 + 0 = 1
Petar Radosavljević Zagreb Hr 1 0 + 1 = 1
Jochen Raecke Tubingen Njemačka 2 1 + 0 = 1
Tatjana Ratkajec v. T. Povalec
Dimka Saavedra Sofija Bugarska 4 1 + 0 = 1
Josip Silić Zagreb Hr 1 0 + 1 = 1
Ines Šafarić v. I. Carović
Aleksandra Ščukanec Zagreb Hr 5 1 + 0 = 1
Sanja Škifić Zadar Hr 5 1 + 0 = 1
Boris Škvorc Split Hr 1 1 + 0 = 1
Oksana Timko-Ðitko Zagreb Hr 2 1 + 0 = 1
Stanislava - Staša Tofoska Skopje Makedonija 5 0 + 1 = 1
Sanda Lucija Udier Zagreb Hr 1-3,5-7,9 6 + 8 =14
Mirna Valdevit Zagreb Hr 6 1 + 0 = 1
Josip Vučković Zagreb Hr 3 0 + 1 = 1
Petar Vuković Zagreb Hr 5,6 1 + 1 = 2
Orsolya Žagar-Szentesi Zagreb Hr 6 1 + 0 = 1
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